Лабораторная работа № 1
«Проектирование локальной сети»
	№ вар-та
	№ корпуса
	Количество классов в корпусе
	Количество ПК в классе и топология LAN в корпусе «An»:
	Количество ПК в классе и топология LAN в корпусе Bn»:
	Связь между зданиями

	1
	1, 2
	1 корпус – 6 классов, 2 корпус – 2 класса
	1 этаж-3 кл. по 12 ;

2 этаж -1кл.шина -10; 

3 этаж 2 кл- по 15, 


	2этаж-1 кл. – 8 ;

3 этаж -1кл.шина -10; 


	По оптоволоконному кабелю – длиной 400м. многомодовый,.

	2
	1, 3
	1 корпус  – 3 класса, 

3  корпус  -4 
	2 этаж-2 кл. по 10 шина ;

3 этаж -1кл.-10; 


	1 этаж-1 кл. по 7 шина;

2 этаж-2 кл
3 этаж -1кл.-10; 


	По витой паре

Стандарт 

100Base –TX,

Длина – 100м.

	3
	2, 3
	2 корпус – 5классов, 3 корпус -3 классов
	1 этаж-3 кл. по 7 
2 этаж- 1 кл. по 10 ;

3 этаж -1кл.-8 шина; 


	3 этаж-2 кл. по 12 ;

2 этаж -1кл.шина -10; 

 
	По оптоволоконному кабелю – длиной 500м. многомодовый, 

	4
	1, 3
	1  корпус  – 5 кл, 

3  корпус  – 2кл
	1 этаж шина 1 кл. -10;

2 этаж  3 кл. по 8 ;

3 этаж  1кл.шина -10; 

 
	2этаж-1 кл. – 10 ;

3 этаж -1кл.шина -8; 


	По оптоволоконному кабелю – длиной 10000м. одномодовый, 



	5
	3, 4
	3 корпус  – 3кл, 

4 корпус-6 кл, 


	1 этаж шина 1 кл.-8 шина;

2 этаж-1 кл. по 4 ;

3 этаж -1кл.-8; 


	1 этаж-2 кл-8
2 этаж –1 кл. 8 шина;

3 этаж -3кл.-8; 


	По оптоволоконному кабелю – длиной 15000м. одномодовый, 



	6
	1, 3
	1 корпус – 4 кл, 

3 корпус – 2 кл
	1 этаж;Wi-Fi; 1 кл -5
2 этаж-2кл. по 5;


3 этаж -1кл.-8; 


	   1 этаж-1 кл, 10

2 этаж –1 кл. 8 шина;


	По витой паре

Стандарт 

100Base –TX,

Длина – 100м. 


Задания для выполнения

Построить схему сети состоящей из четырех корпусов, в каждом корпусе 3 этажа, на этажах по несколько классов, и ее модель с указанной топологией и стандартов линий связи. Основными критерием выбора должны быть: экономичность и достаточная пропускная способность. Сделать приблизительный расчет количества материалов и стоимости такой сети с учетом «сетевой» аппаратуры. 



















Примечание:
Во всех вариантах используется топология звезда «Star», кроме случаев,  где указана топология «шина» (bus). Все компьютеры включены по стандарту Ethernet. В топологии шина используют коаксиальный кабель 10BASE-2, оканчивающийся BNC-коннекторами, На физическом конце сети Т-коннектор, присоединённый к рабочей станции также требует установки терминатора для соединения сетей различных топологий применяется мост. В серверной для сетевого оборудования предусмотреть шкаф. Для соединения зданий по оптоволокну использовать медиаконвертеры с обеих сторон, для соединения зданий по витой паре до 100 м использовать витую пару в защитной оболочке, все соединения по воздуху. 
В спецификацию оборудования и материалов необходимо  включить коннекторы RJ -45, SC-коннекторы, BNC T-коннектор,розетки RJ -45, Патч- корды (шнуры ) UTP 5 категории – 1,5 м., свичи, мосты, сервера, медиаконвертеры, точку доступа.
 При расчете длины кабеля и его стоимости, следует учитывать:

1. расстояние между компьютерами 1.5 м;

2. в каждом классе установлен 100мб свич с одним гигабитным портом, если топология звезда.  мост, если шина;

3. расстояние от первого компьютера до свитча 5 м.;

4. между этажами 4,5 м;

5. в каждом корпусе есть сервер, подключенный к гигабитному свичу;

6. расстояние от гигабитного свитча до сервера 5 м.

Привести полный список оборудования и цены. Объяснить, чем Вы руководствовались при выборе тех или иных элементов сети и указать их преимущества.
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